

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN LOCAL Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

Corrección de errores de la Resolución de 8 de febrero de 2018, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Jaén, por la que se anuncia la licitación del contrato de servicios que se cita (BOJA núm. 38, de 22.2.2018).

Advertido un error en la Resolución de 8 de febrero de 2018, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Jaén, por la que se anuncia la licitación del contrato de Servicios «Labores de gestión técnica y mantenimiento del edificio sede del servicio de emergencias-112 de Andalucía en Jaén», publicada en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» núm. 38, de 22 de febrero, se procede a su subsanación mediante esta corrección de errores:

En la pagina 173, anuncio 5. 5.1 Licitaciones públicas y adjudicaciones, apartado 8.a) Presentación de las ofertas.

- Donde dice: a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del octavo día natural. Debe decir: Hasta las catorce horas del decimoquinto día natural.